104 245 4 | 4 4 #3840 5 o2

F=toi7-1

H PRI qRIA
P B e
YRR 1) i

MLR D ORI - R RN - RIASBGFIE R HEREE A AP
: : . R 2B AT R P RAEELF K R o N AR TEF AATA

1 LI—5& 16 MB (2% Bytes) HURCIEFRIIS » £ R A/ NI T » 2 o AFRFTR 1024% 768 K
SRAIER (B—lGERS 24 @) REEGEREG ?
A7 5 B705E (©700 5% (D)7000 5

2 A HEERYEYE CD > HEBSHAR R 44.1 KHz » SRHBEFTRRALTER 16 bit @ &R 25K CD HU
KRR B A ERERR b Ay s SE P R HURE R A 8 Ry (] 7

(1)352.8 KByte ()5.292 MByte (©176.4 KByte (0)10.584 MByte
3 REAME=UERHE (relational database) 1A —{fZ4E order > fRIE SQL FEEMN{T T %I SQL $54“CREATE
TRIGGER unknown AFTER INSERT ON order......" » R FH&0l A% g ?

(05 FefMT¥T order FARHTHE —F &KL - b trigger N ERNNEE B BT
B®FeAM =] AR 7 75 PO L trigger BT HERATANE
Ot trigger &% order FriwsEE k)
(D)t trigger & order A& A [ S IERRHTERHIER
4 Ff=CE Rl (reationd datebase) Z&fEEH MYIRMfEsSHS - LAEIERIS P TSR e @I EERY (tuple) ?
WZ5] (index) B4 (schema) OfEsEt2f (trigger) Dz fERARE (view)
5 HyEHEsPl/ T (bit) EifFastars(E - 1L (two'scomplement) 4RHEECEFASL (sgned numbers) =
FI-FAE B - AL — (B esarss ?
(4)128 (B)-128 ©37 D127
6 RANESL (pipeining) FlTHIREZL - FHIAE R ?
W —EFRESENIE MYEGRE Fas (pipdineregister) B —ERE A FaHIIC S
O—EFEREE (hazard) {EHIEERS (D] DA = AR 2 HI B T 5RE
7 ARAEPECERFE (DMA) » NI E R ?
(W) (5 —{E DMA #6252k Bl &
(BIDMA controller ZZHU#5PER BEATIEHIMERR Suaaflakta CPU 553k
(ODMA controller {52 FEE R HEAYEARK - CPU fiiA B PR FEAY (5 F HE
(DDMA TTLIAT /O i Er g de sl 8RS 2 IRV & RHE 24
8 —fiEl 8 iy Et#es (ripple counter) £(01100111), 7+ E&t# (count up) FIF—{E{ERF - &A%/
1B (flip-flops) & {EfHE (complement) 8 ?
W2 B3 ©4 D5
9 H{EERE - HeEREA NI (surface) - BRI 203 ff&i#L (track) > &—H#N -7A 512 iz T4l (Byte) >
RIS (EREBREAYZS & Fyfe] 2
(A)25,984 Bytes (207,872 Bytes (©)103,936 Bytes (D)51,968 Bytes



g 6442
ko T7-2

10 T EEREHIIEELIRELEL (Boolean function) HYJ =G4 - Al IERE ?

A
B
S
C .
AS= (A+B) (A+B+C) ®S=A (B+C) ©S=AB+ABC DS=A+C

11 A 2 {6 3 firTchY AR (XoX1Xo)2 B (Y2y1yo)2 > 5AFIAE 3x3 fE5TEe A3 (3x3 unsigned multiplier) >
H{a] F 2445y (partial products) TEREAYEIFT 2

(A X2 X1 Xo B X2 X1 Xo
SUUURURRRRD NS SRR (N Yo Vi Yo
X2 Yo X1 Yo Xo Yo
g X2 i’/l X1 51 Xo Y1 X2 Yo X1 Yo %o Yo
X2 Y2 X1 Y2 Xo Y2 X2 Y1 X1 Y1 Xo Y1
X2 Y2 X1 Y2 Xo'Yy2
X2 X1 Xo X2 X1 Xo
© Yo Y Yo O Y2 ] Yi Yoo
X2 Yo X1 Yo Xo Yo X2 Y2 X2 Yo X1 Yo Xo Yo
X2 Y1 X1 Y1 Xo Y1 X2 Y1 X1Y1 Xo Y1
X2 Y2 X1Y2 Xo Y2 X1 Y2 Xo Y2

12 THIIEABRAEER R ARG ?

(AWindows Server 2003  (BWindows CE ©Solaris (D NetWare
13 (PRSI » THIH— TR h S B Y PR = ?

(WRaid 0 B)Raid 1 ©Raid 2 (D)Raid 3
14 NHRRFFHHE AT I TEIE S S A R A 2

WIEFSEIS (firgt-come, first-served ) B TAEB4: (shortest-job-first)

OfEEE{T (round-robin) D LIEE: (longest-job-first)

15 H—{Ez=AVHE (sack) {KFFIIAA B~ C~D~E~Fit6{#s > WAEREZMEREEIE (pop) » AT
(REMERAY A gESE 4 CNYIMBRAY T ARG ) ?

(A)ABCDEF (BFEDCBA (©ABDCEF (DCBAFDE

16 ELEi A g#EAE R (singly linked list) AHEL - & [a§E4E &2 51 (doubly linked list) BA TFIABEEES ?
(&) BT DA PR B — B R 1% —EiRG (B AT AR R | — B R i — EfRG
(©) AT LA R 2R 1 ER A1 55— BT R (DGR {sE F fYEC iR ae 2= il D

17 FELES AR E(E—(ER AR (max heap) BORIGEHE - S HHVTRRFAIL, - 3B MYIA=AATRE 2
(A)16, 14, 10, 8,7,9, 3 (16, 10, 14,9, 3, 8, 13 ©16,15,10,11,7,13,5 (D16,12,10,9,8,7,6

18 RAREMzl 54 (3%2) +1HY_JThForE (expression tree) - HAGR (root) - HfR7ET (root's left
child) KA1 (root'sright child) SFEIREAT{F 2 (E53 Al Ryl 2
WRHR R+ - BHRAT R BIfRAT R 1 BRR R — - BHRAT R 5 BIRA TR
OBIRR+ > BIHRAET R — > BRA TR 1 DEIR R — > BHRAT R 5 BHRA TR+
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19 #FA 3 {Ekk: (vertices) vO, v1, v2 (VIE (graph) w]H MHIRAHARIERE (adjacency matrix) Fow » THIEX

20

21

22

23

24

A TR 2
vOvlv2
vOl0O 1 0
viii 0 1
v2|0 0 O

A% B B dEm (B2 (undirected graph)
B Z B e 2@ (complete graph)
O Uiihh v2 By 2% (degree s By A7r & (in-degree) EiH7357% (out-degree) Z#1) £ 0
(DUitBE V1 Y53 7S Ry 3
o/ MRS (Minimal spanning tree) JEEVEH » FRILE—{F edge - HATAEIGHF—E BB/ NI A HY edge

I

(M) Dijkstra jEELE ® Prim JEEDE ©Sollins JHELE (DKruskal JEEE
—f&IE - NERHESE (search) B » NYA—&RIEERERY IR EHEFEE (time complexity ) (& ?
W #ELE RS (linked list) ®FEZEF (hashtable)

O c=fet (binary searchtree) D% (array )

E%D%zﬁﬁﬂ? N HIRCIL AT T 2

#include<stdio.h>
#include<iostream>

main()
{
char n1[10], n2[10];
gets(nl);
gets(n2);
if (n1==n2)

printf("YES");
else

printf("NO\n");
system("PAUSE");

}

A5 AT E 722" Alice"Bil"Alice" » Bl YES B) 7= AW {EF-ER" Alice"Bid"Alice" » HifigiH NO MzBk{T
©F AWA{E 75" Alice" B Kent" - Rl YES (D) 4 i HH IR S e s UL

=5 (%% (search engine) T DAGE(H A& ARHSE Y > MR EMEAERIVAE H - T 51){n] & Bl =5 | BR 0y R fide

B8 ?

(A BRI - HH PR — (4 L 2 B BHYH RS (hyperlink)
(GEEIEERES 713 (D) FL AL {55 P & R BEH 4T 3%

YIS - 1 B R DR (R 7
(LA (B [F] il EE 48 (O i B W /oS (D) A e 47
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25

26

27

28

29

30

31

32

33

NHIER TCPIP 482 Bk gist/g (datarlink layer) AYRCHIL A EHEER ?
WERHEGEBEE T BHEERHE (point-to-point frame) | {#i%
BEshes (router) Z AN B S BRI A
OF B RlEsE e i € t/a S e iZd] (error control ) By & #2541 (flow control )
D E RS fE i — AR EE R iz ki (physical addresses) siffs 7 HUIZFIE itk (mediaaccess control, or
MAC addresses)
AR R 2= {C0A (distance vector routing » 2B a8 2 1LES H12% routing table HY—7&E 775 ) HYRCILA]
EIEHE ?
WigHgEs (router) &RBLEA RS HHasHYES (C E RN E 4G 4aEs_L TR HAthg Fhgs
(B)HJ RE & = A = A (routing loop) HYHIRE
OFERANME SR (B —PoEaRETaR ) Rzt RS &
(D) EFEHE Dijkstra i B E BUAR L R
NI RE R TR e (Stream Control Transmission Protocol : SCTP) HyRUlt{a] 2§43 2
W RS TR ®FHFF Fit €3 &7 RIS (g DR ELf§ TCP HIEES
THIEAR: ARP (Address Resolution Protocol ) @Y = {EFGL T > 5EEEHFTA IERES -
@DARP HJfREE MAC firhk k) IPfizsik @ "ARPEEK , (ARPRequest) EfEGRDIEETTAEE  QARP
PRIV AC R A 4aE RIS - A EEHA

BOOD BB @IV E) WIE)

FEfEFH Outlook FERAG UL % 88 7 F (AT - IRFRZEEE T E R EYEIIRES » YRI5

(&) SMTP falflzss £ 2= (E ik es (BIPOP3 falfiie a3 AU (5 el ikas

©IMAP falflzgs K25 (E ks (D) ] 35 7 {6 P N AR SR S B T S

Wi-Fi fEHYZERA T YA R AR A S 2

(A EEE 802.3 (BIEEE 802.11 ©IEEE 1394 (DIEEE 802.16

ER S E R E RS RS A T YI40E ¢ T http://1234567890 ; -+ RIffE A FTREAE T T 5 fE s g 2
(AURL obfuscation (BSQL injection ©Unicodedirectory traversd  (D)Cross-Site scripting

YR SR AT R AR R I AR R ] R 7

W MR E R A A ER SR TR BRSBTS AL N EIRY S he T g
OFEEEME NI E FEUALAICE LRI &R O B R e 2 T F T M I s A deh
NIRRT B R BRI (AT g R 2

WiFER BT EBIAE 2 H A AR (B fER I BT R AR

OFFB RGN EA & LEHUE 2 H AR DRI (spyware) S8 B UEHHEERYE R

ES'}



34 HRETYIME CsEs 2R BERIRUI - {773 1= ?
=R B Py R B P2
int A[100]; int A[100];
n = 100; n = 100;
void sortl () { void sort2 () {
inti,j,t; inti,j,t;

for(i=1; i<n; i++){

for(j=0; j<n-i; j++) {

}

for(i=1; i<n; i++){

for(j=0; j<m; j++) {

If(ALTI>ALI+1]) If(A[I>ALI+1]) {
t=All; t=Al[l;
Alil = A[j+1]; Al = A[j+1];
Afj+1] =t; Alj+1] =t;

} }

}

(&) W& HEHER A#  ROEHER A
B2 B PR ROEH A - 12200 By P BV 2B A
O B PRV Z RS A - 1220R B P BV ROEHEF A
(D& PR A 2 B R 4
35 [l CEEHEAM AR EMERFE ?

#include <stdio.h>
int main (void) {

in g 10]={2,3,4,1,-1,0,10,8,9,10};

ini,j;

intiMin;

for (j =0;j <10-1; j++){

iMin=j;
for (i =j+1; i<10; i++) {
if (a[i] < d[iMin]) {

iMin=i;
}
}
if (IMin!=)){
int tmp = a[j]; a[j] = iMin]; aiMin]=tmp;

}
}
return O;

}
A EHER (bubble sort )
OPEFER (quick sort)

(B #EEFEHER (selection sort)
O&EGFFEF (merge sort)
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36 THILL CEESERAVEA B TR A LA (T ?

void increment( int i)

{
i++;
}
int main()
{ inti;

for(i = 0; i < 10; increment(i)) {}

printf("i=%d\n", i);

return O;
}
W Ry ¢ =9 B R ¢ i=10
Q)i EFaiiar k2 )it PN T Ol

37 T Java R A SR TS R L Ry (] 2

import java.lang.*;

import java.util.*;

classtest

{

public static void main (String[] argv)

{
List<Integer> list=new ArrayList<Integer>();
list.add(Integer.valueOf(2));
list.add(I nteger.valueOf(4));
list.add(I nteger.valueOf (6));
list.add(I nteger.valueOf(8));
Collections.reverse(list);

System.out.printin(list.get(0));

A2 B4 ©6
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38 FARILIT CeBsEm 212 TFIRulifr & EE ?
#include <stdio.h>
#include <iostream>

main()

{
inta b, c;
scanf("%d","%d", &a, &b);
c=max(a, b);

printf("%d\n", c);
system("PAUSE");

}
()7 A B 2 8 36,19 - Al &y 36 k(T (B A B F2 8 36,19 > Al fy 19 ApkfT
O F i A (528 36,19 > Hiliigiet &y O MiBkAT (D) Gy R & PR S B 5 A TUE,

39 inti=-1,j=-2k=3;
if(i>0 && ++>0)

k=j;
dse
k=-j;
AR BT K E R feT 2
Wk=0 ®k=1 ©Ok=2 Dk=3

40 1 Java sE SRR A TR B Ry ol 2
import javalang.*;
class test
{
public static void main (String[] argv)
{
int num[]={12,8,4,16};
int step[]={5,20,15,10};
inti, j, temp;
for(i=1;i<step.length;i++)
{
j=step[i]%num.length;
if (j==0) j++;
temp=num([j-1];
num(j-1]=num(j];
num(j]=temp;
}
System.out.printin(num[3]);

“wa B8 ©12 (D16
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